

Ленинградский фронт
г. Петрица

18 ФЕВ 1964

Имя народного артиста СССР Георга Отса известно и любимо не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Талант певца многогранен. Он прекрасный исполнитель оперных и камерных произведений, народных песен и песен советских композиторов. Георг Отс обладает обаятельной внешностью, пластичностью жестов и умением держаться на сцене. Артист отлично владеет даром актерского перевоплощения. Онегин Чайковского, Дон Жуан и Фигаро Моцарта, Олег Кошевой Ю. Мейтуса, Вамбо Э. Каппа — это далеко не полный перечень ярких образов, вошедших в замечательную галерею созданных им оперных героев. Слушателей пленяет культура исполнения произведений Генделя, Гайдна, Баха, Грига, Рахманинова, Чайковского и других композиторов. Что бы ни пел Георг Карлович, его исполнение согрето дыханием большого человеческого чувства, наполнено острой, пылкой мыслью художника, отдающего весь свой талант народу.

На снимке: Георг Отс после очередного концерта.

Фото А. Конькова.
Фотохроника ТАСС.

